



ERRATA CORRIGE

Al punto C, al secondo rigo del Disciplinare di gara,
anziché:(dalla consegna dei primi 4 automezzi).....

leggasi:(dalla consegna dei primi 6 automezzi).....



ISO 9001 - Cert. n.285110



A.S.I.A. • Azienda Servizi Igiene Ambientale - Napoli S.p.A.

Sede Legale e Direzionale: 80146 Napoli • via Ponte dei Francesi, 37/d

Tel. +39 081 7351515 • Fax +39 081 2420683 • e-mail: direzione.acquisti@asianapoli.it • C.F. e P. Iva 07494740637